

ΜΠ/ΓΠ/039/25

Προς

ΕΠΕΙΓΟΝ ΚΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ

10 Φεβρουαρίου 2025

Αγαπητά μέλη του Κινήματος Οικολόγων - Συνεργασία Πολιτών,

Με αυτήν την επιστολή θέλω να σας πληροφορήσω ότι για όσα εγγεγραμμένα μέλη δεν έχουν πληρώσει την ετήσια συνδρομή για το 2025, σύμφωνα με απόφαση της Εκτελεστικής Γραμματείας, αναστέλλεται η ιδιότητα του πλήρους μέλους μέχρι την πληρωμή της συνδρομής τους για το 2025, σε εφαρμογή του Άρθρου 12- Αναστολή Ιδιότητας Πλήρους Μέλους.

Σας προτρέπω να διευθετήσετε το συντομότερο δυνατόν την πληρωμή της ετήσιας συνδρομής σας για το 2025, επικοινωνώντας με τα κατά επαρχία γραφεία του Κινήματος. Με την πληρωμή της ετήσιας συνδρομής για το 2025 (δέκα ευρώ μόνο), αίρεται αμέσως η αναστολή της ιδιότητας του πλήρους μέλους και αποκτάτε το δικαίωμα να ψηφίσετε και να ψηφιστείτε, εν όψει των Εκλογικών Επαρχιακών Συνελεύσεων και του Παγκύπριου Εκλογικού Συνεδρίου.

Υπενθυμίζεται ότι ο κατάλογος μελών για τις εκλογές της ηγεσίας και των 30 μελών της Κεντρικής Επιτροπής, κλείνει 15 μέρες πριν το Παγκύπριο Εκλογικό Συνέδριο, δηλαδή την 22^α Μαρτίου. Άρα, όσα μέλη θέλουν να ψηφίσουν και να ψηφιστούν γι' αυτές τις θέσεις, πρέπει να πληρώσουν την ετήσια συνδρομή για το 2025 πριν την 22^α Μαρτίου.

Όλες οι αποφάσεις της Πολιτικής Επιτροπής και της Εκτελεστικής Γραμματείας σε σχέση με τις εκλογές και τις διαδικασίες στις Επαρχιακές Συνελεύσεις και στο Παγκύπριο Εκλογικό Συνέδριο, θα δημοσιεύονται στην ιστοσελίδα του Κινήματος www.cyprusgreens.org. Συστήνω να παρακολουθείτε συχνά την ιστοσελίδα για πιθανές αλλαγές και προσθήκες.

Εκεί θα βρείτε επίσης πληροφορίες για τους υποψηφίους, στοιχεία επικοινωνίας για να καταθέσετε πιθανές ερωτήσεις και να έχετε διάλογο μαζί τους, πληροφορίες για τον τρόπο ψηφοφορίας, τους τόπους και την ώρα των συνελεύσεων, το προεδρείο, τη διαδικασία ψηφοφορίας, τον κανονισμό διεξαγωγής συνεδριάσεων κ.α.

Μπορείτε πάντα να επικοινωνείτε με τα γραφεία μας για όποια πληροφορία θέλετε να λάβετε είτε προφορικά είτε με όποιον άλλον τρόπο θέλετε.

Για οικολογικούς λόγους δεν θα σταλούν άλλες προσωπικές επιστολές.

Με οικολογικούς χαιρετισμούς,



Γιώργος Περδίκης

Πρόεδρος

Κινήματος Οικολόγων – Συνεργασία Πολιτών

Πρόγραμμα

- **Τετάρτη, 12 Μαρτίου, ώρα 18:30**

Επαρχιακή Εκλογική Συνέλευση Λευκωσίας και Κερύνειας, στη Δημοσιογραφική Εστία.

- **Πέμπτη, 13 Μαρτίου, ώρα 19:00**

Επαρχιακή Εκλογική Συνέλευση Λεμεσού, στο γραφείο Λεμεσού.

- **Παρασκευή, 14 Μαρτίου, ώρα 19:00**

Επαρχιακή Εκλογική Συνέλευση Αμμοχώστου, στο γραφείο του Κινήματος στο Παραλίμνι.

- **Σάββατο, 15 Μαρτίου, ώρα 17:00**

Επαρχιακή Εκλογική Συνέλευση Πάφου, στο Cava Cafe.

- **Δευτέρα, 17 Μαρτίου, ώρα 19:00**

Επαρχιακή Εκλογική Συνέλευση Λάρνακας, στο Coffee Island (Λεωφόρο Φανερωμένης 100, Λάρνακα 6031)

- **Κυριακή 6 Απριλίου 2025, ώρα 10:30**

Εκλογικό Παγκύπριο Συνέδριο, στη Δημοσιογραφική Εστία (Λευκωσία)